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Çà âÿðíî ðåøåíèå íà âñÿêà îò çàäà÷èòå ñå ïðèñúæäàò ïî 7 òî÷êè.

Íå ñå ðàçðåøàâà ïîëçâàíåòî íà êàëêóëàòîðè.

Êðàéíîòî êëàñèðàíå íà âñè÷êè ó÷àñòíèöè â Òóðíèðà ìîæå äà íàìåðèòå íà àäðåñ
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Æóðèòî Âè ïîæåëàâà ïðèÿòíà ðàáîòà.

Çàäà÷à 1. Ñúùåñòâóâàò ëè äâà ðàçëè÷íè êâàäðàòíè òðè÷ëåíà P (x) è Q(x) ñ ðåàëíè êîå-

�èöèåíòè òàêèâà, ÷å P (P (x))−Q(Q(x)) å ëèíåéíà �óíêèöÿ?

Çàäà÷à 2. Íåêà f1(x) = |x + 1| è f
n+1(x) = |x + f

n
(x)| (n ≥ 1). Äà ñå ðåøè óðàâíåíèåòî

f2018(x) = 0.

Çàäà÷à 3. Äàäåíè ñà äâå íåïåðïåíäèêóëÿðíè ïðàâè AB è l (A ∈ l). Îêðúæíîñò k ñå

äîïèðà äî l â A è ïðåñè÷à îòñå÷êàòà AB. Íåêà BC è BD ñà äîïèðàòåëíè êúì k (C,D ∈ k).

Äà ñå äîêàæå, ÷å ïðàâàòà CD ìèíàâà ïðåç ïîñòîÿííà òî÷êà, íåçàâèñåùà îò k.


